

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Автомобільні дороги і аеродроми»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
ННІ ПДАБА Українського державного університету науки і технологій

Освітньо-професійна програма «Автомобільні дороги і аеродроми» 2024 р. зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в ННІ ПДАБА Українського державного університету науки і технологій розроблена робочою групою, що складається з викладачів кафедри автомобільних доріг, геодезії та землеустрою навчально-наукового інституту «Придніпровська державна академія будівництва та архітектури», професіоналів-практиків та здобувача програми. Програма складена якісно та враховує потреби ринку праці міжгалузевого, регіонального та місцевого рівнів.

Програма містить нормативні та вибіркові дисципліни, необхідну кількість кредитів та форми контролю засвоєння дисципліни. Наявність вибіркового дисциплін у освітньо-професійній програмі дозволяє студентам самостійно обрати саме ті дисципліни, які, з їх точки зору будуть найбільш корисними у подальшій професійній діяльності.

Освітня програма включає дисципліни, що складають основу професійної підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня: «Спецкурс з проектування і реконструкції автомобільних доріг та аеродромів», «Проектування автодорожньої інфраструктури за BIM-технологіями», «Сучасні конструкційні матеріали дорожнього одягу та аеродромного покриття», «Комп'ютерні методи проектування автодорожньої інфраструктури», «Моніторинг технічного стану автомобільних доріг, штучних споруд та аеродромів», «Сталий розвиток автодорожньої інфраструктури», «Геодезичне забезпечення будівництва автомобільних доріг та аеродромів» та ін.

Програма складена логічно та забезпечує набуття здобувачами визначених компетенцій і результатів навчання і може бути рекомендована для впровадження у навчальний процес.

Рецензент:

Директор Державного підприємства-
Український державний
проектно-технологічний інститут
транспортного будівництва



М.С. Бобков

02.09.2024